

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長 殿

【提出日】 2023年2月1日提出

【発行者名】 明治安田アセットマネジメント株式会社

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 西尾 友宏

【本店の所在の場所】 東京都千代田区大手町二丁目3番2号

【事務連絡者氏名】 植村 吉二

連絡場所 東京都千代田区大手町二丁目3番2号

【電話番号】 03-6700-4111

【届出の対象とした募集内国投資信託
受益証券に係るファンドの名称】 明治安田NBグローバル好利回り社債ファンド2023-02（限
定追加型）

【届出の対象とした募集内国投資信託
受益証券の金額】 当初申込期間 上限 2,000億円
継続申込期間 上限 2,000億円

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2022年12月23日付をもって提出した有価証券届出書(以下「原届出書」といいます。)および2023年1月23日付をもって提出した原届出書にかかる訂正届出書について、販売会社を追加する変更を行うため、本訂正届出書により訂正を行うものです。

2【訂正の内容】

原届出書の該当情報を以下のとおり訂正または更新します。下線の部分は訂正部分を示します。

第三部【委託会社等の情報】**第2【その他の関係法人の概況】****1【名称、資本金の額及び事業の内容】**

<訂正前>

(2) 販売会社

(2022年3月31日現在)

名称	資本金の額 (百万円)	事業の内容
第四北越証券株式会社	600	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
OKB証券株式会社	1,500	
岩井コスモ証券株式会社	13,500	
浜銀TT証券株式会社 1	3,307	
めぶき証券株式会社 1	3,000	
木村証券株式会社 1	500	
株式会社西日本シティ銀行	85,745	銀行法に基づき、銀行業を営んでいます。
株式会社大垣共立銀行	46,773	
明治安田生命保険相互会社_2	980,000	保険業法に基づき、生命保険業を営んでいます。

1 2023年1月23日より取扱いを開始しております。

2 明治安田生命保険相互会社の資本金の額は「基金」および「基金償却積立金」の合計額です。

<訂正後>

(2) 販売会社

(2022年3月31日現在)

名称	資本金の額 (百万円)	事業の内容
第四北越証券株式会社	600	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
OKB証券株式会社	1,500	
岩井コスモ証券株式会社	13,500	
浜銀TT証券株式会社 1	3,307	
めぶき証券株式会社 1	3,000	
木村証券株式会社 1	500	
株式会社西日本シティ銀行	85,745	銀行法に基づき、銀行業を営んでいます。
株式会社大垣共立銀行	46,773	
株式会社武蔵野銀行 2	45,743	
明治安田生命保険相互会社 3	980,000	保険業法に基づき、生命保険業を営んでいます。

1 2023年1月23日より取扱いを開始しております。

2 2023年2月1日より取扱いを開始しております。

3 明治安田生命保険相互会社の資本金の額は「基金」および「基金償却積立金」の合計額です。